11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.11.2011 13:15:42

dbopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 24.11.2011 21:41:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248583/answer/248748




Bo BpeMst cekca - BpsfI 7K, a IPOCTO BUOPOMAaccax MPOCTATH Je/laTh MOXKHO, TOJTLKO ITOKAXKHUTE
KYIJIEHHBI MacCaxkeép Bpavdy-ypoJIory - He IPeAMeT ero MPUTOTHOCTH.



